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Vážený pane magistře, 

Ministerstvo kultury obdrželo dne 26. května 2023 Vaši žádost o poskytnutí informací podle 

zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění. V žádosti se 

dotazujete na existenci dotačního titulu v rámci Ministerstva kultury, díky kterému by mohl 

být kofinancován projekt rekonstrukce/výstavby nebo vybavení budovy muzea světelných 

zdrojů v obci Rybniště (okr. Děčín). Uvádíte, že se konkrétně zajímáte o dotační tituly 

na rekonstrukci, projektovou dokumentaci, technický dozor, zateplení budovy, výměnu oken, 

využití tzv. šedivé vody, výstavní vitríny pro exponáty apod. 

Sděluji Vám, že v souvislosti s Vaší žádostí by mohly být pro projekt muzea světelných 

zdrojů relevantní následující dotační programy: 

Národní plán obnovy, Rozvoj regionálních kulturních a kreativních center — malá centra 

Tento program je určen na výstavbu nového kulturního a kreativního centra, přestavbu 

stávajícího objektu na kulturní a kreativní centrum a na rozšíření stávajícího kulturního 

a kreativního centra, přičemž kulturními centry se také míní muzea. Výzva k podávání žádostí 

o podporu projektu v rámci pojednávaného dotačního programu bude spolu s dalšími 

důležitými informacemi o tomto programu zveřejněna na webových stránkách Ministerstva 

kultury v sekci Dotace / Žádosti o dotace / Výzvy v rámci Národního plánu obnovy. 

Podpora expozičních a výstavních projektů 

V rámci tohoto každoročně vyhlašovaného dotačního programu mohou být pořízeny rovněž 

výstavní vitríny pro exponáty (https://www.mkcr.cz/podpora-expozicnich-a-vystavnich- 

projektu-1352.html). 

  

 



Integrovaný systém movitého kulturního dědictví II 

e Podprogram A — Zabezpečení objektů, v nichž jsou uloženy předměty movitého 

kulturního děďictví, bezpečnostními systémy a mechanickými zábranami 

(https://www.mkcr.cz/integrovany-system-ochrany-moviteho-kulturniho-dedictvi-cs- 

525). 
e Podprogram B — Evidence a dokumentace movitého kulturního dédictví 

(viz pčedchozí odkaz). 

e Podprogram C — Výkupy předmětů kulturní hodnoty mimořádného významu 

(https://www.mkcr.cz/vykupy-predmetu-kulturni-hodnoty-mimoradneho-vyznamu-cs- 

528). 
e Podprogram D — Preventivní ochrana před nepříznivými vlivy prostředí 

Skrze tento podprogram jsou finanční prostředky poskytovány mimo jiné na vybavení 

depozitářů a stálých expozic, v nichž jsou dlouhodobě uchovávány sbírky zapsané 

v Centrální evidenci sbírek muzejní povahy, potřebnou technikou. Dále jsou například 

poskytovány na náročné restaurování či konzervování sbírkových předmětů 

(https://www.mkcr.cz/integrovany-system-ochrany-moviteho-kulturniho-dedictvi-cs- 

525). 

Výše uvedené dotační programy jsou až na program Národní plán obnovy, Rozvoj 

regionálních kulturních a kreativních center — malá centra a podprogram /SO II/A, ktery je 

určen také žadatelům, kteří jsou vlastníky či správci objektů, v nichž jsou uchovávány jiné 

předměty kulturní hodnoty mimořádného významu pro historii, literaturu, umění, vědu nebo 

techniku, určeny žadatelům, kteří spravují či vlastní sbírku zapsanou v Centrální evidenci 

sbírek muzejní povahy Ministerstva kultury (viz https://www.cesonline.cz/arl-ces/es/co-je- 

ces/) podle zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých 

dalších zákonů, v platném znění. Pro další informace ohledně možnosti zápisu sbírky muzea 

světelných zdrojů se můžete obrátit na pana Mgr. Michala Janiše (tel.: +420 257 085 469, 

e-mail: michal.janis@mkcr.cz) nebo pani Mgr. Terezu Habartovou (tel. +420 257 085 472, 

e-mail: tereza. habartova(4Amkcr.cz), kteří mají tuto agendu na starosti. 

  

Informace o dalších dotačních programech týkajících kulturního dědictví, které jsou 

vyhlašovány Ministerstvem kultury, o podmínkách přijetí projektů do výběrového řízení, 

důležitých termínech a potřebné formuláře získáte z webových stránek Ministerstva kultury 

v sekci Dotace / Dotační okruhy. 

S pozdravem 
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